

# 今年将办14项重大体育赛事

涵盖帆船、帆板、登山等多个项目

本报3月15日讯(记者 张永斌) 14项重大体育赛事今年将在日照举办!这些比赛包括体现“水上运动之都”特色的帆船、帆板、游泳等,也有乒乓球、太极拳、登山等。市民可到时观赛,也可以选择一些群众性赛事报名参加,亲身体验一把。

15日,全市青少年体育工作会议指出,日照市将办好2011年中日韩国际帆船赛,努力打造自主帆船赛品牌,将其办成具有较大影响的区域性高端大型帆船赛事,周密组织承办在日照举办的其他系列活动。

15日下午,市体育局有关工作人员告诉记者,2011年共有14项重大体育赛事在日照市举办,其中日照市第三届龙舟邀请赛和全国全民健身登山暨首届五莲山九仙山全国登山比赛将在5月份举办。

据介绍,其他与“水”相关的比赛项目有7月份举办的第六届日照国际帆船夏令营,8月份举办的日照—青岛帆船拉力赛,9月份举办的第四届中日韩国际帆船赛和全国青少年帆板锦标赛,11月份举办的全国游泳锦标赛和年内举办的山东省第一届全民健身运动会龙舟比赛。

其他比赛项目也精彩纷呈,各有特色。中国业余篮球公开赛日照赛区比赛,山东省第三届乒乓球日照赛区比赛,山东省第三届象棋日照赛区比赛,2011年太极拳国际交流大会、山东省第一届全民健身运动会无线电测定向比赛、全国武术之乡武术比赛年内也将在日照举办。

日照市副市长孙雨在全市青少年体育工作会议上说,日照市要不断争取、积极创新其他相关项目的国内和国际赛事,力争使日照市成为国内外重大水上赛事长期、集中举办地。

孙雨说,日照市竞技体育要在保持现有帆船、帆板优势的基础上,借助游泳跳水基地,深入挖掘相关水上项目人才,不断为打造水上运动之都提供新的人才支撑,而群众性体育活动要继续以普及水上项目为主,大力发展龙舟、帆船、游泳等项目,并力争与青岛、临沂等周边城市形成互动。

## 日照欲建国内一流水上运动产业基地

本报3月15日讯(记者 张永斌) 15日的全市青少年体育工作会议上提出,日照市将依托水上运动设施比较完备的优势,争创在国际上具有较强影响力的综合性海洋体育中心,建设成为国内一流的水上运动产业基地。

15日,从全市青少年体育工作会议上获悉,日照将按照全市蓝色经济区发展要求,依托日照水上运动设施比较完备的优势,争办更多的国际、国家级水上运动赛事,形成在国际上具有较强影响力的集静水与动水、室内与室外、水上与海上为一体的综合性海洋体育中心。

日照市副市长孙雨说,日照市政府已经通过省政府向国家体育总局转报了申办2014年中国水上运动会的请示,与中国帆船帆板运动协会配合协作申办2013年激光雷迪尔级帆船世界锦标赛的各项工作已经全面启动。

据介绍,日照市将围绕蓝色经济区建设中关于“促进水上运动训练、竞赛表演、水上旅游、大帆船及游艇运动、水上运动器材研发生产及维修等体育产业链的形成,建设成为国内一流的水上运动产业基地”的要求,积极做好相关体育产业的引进和扶持工作。



学生们在软垫上练习前空翻和后空翻,增强身体的协调性。

市体校学员:

## 训练,累并快乐着

文/片 本报记者 张永斌 见习记者 汪振荣

“我热爱运动,喜欢体育,哪怕再苦再累也值得,无怨无悔。”15日,在日照市体育运动学校,孩子们对记者说得最多的就是这句话。

15日下午,走进日照市体育运动学校的大门,孩子们训练时发出的呐喊声在耳边响起,走进训练馆,记者立刻被热火朝天的氛围感染。“运动成了这群孩子生命的一部分。”日照市体育运动学校副校长申建伟说。

训练馆里,武术、柔道、摔跤、散手、跆拳道等多个项目的运动员正在练习。市体校散打运动员王鹏说,他学习散打3年多了,喜欢散打的对抗性和激烈性,刚开始觉得特别苦,特别累,但练习的时间越长,就越能在苦中寻找乐趣。他从来没有后悔过,想以后从事和这项运动有关的工作。

练习拳击的几名拳击运动员对着镜子挥舞着拳头,市体校拳击教练朱星宇说,拳击要求“出招”精确,对着镜子可以纠正训练时发现的不足,像直冲拳接后冲拳要求动作连贯,一气呵成,达到“稳、准、狠”的效果。

训练馆里热火朝天,室外训练场上的运动员则顶着有些刺眼的阳光练体能、训

项目。刚在15日上午的全市青少年体育工作会议上获得表彰的体校教练员韩景波说,在众多运动员中拔得头筹,除了有出色的身体条件外,坚韧的品质和良好的心理素质更是不可或缺。

室外训练场上,练力量的运动员手掌被哑铃压红了,冲过终点的运动员喘着粗气,相互按压身体的运动员放松疲惫,而传递出的是一种专属于运动的美。长期训练虽然辛苦,但长期的积累是为了关键时刻的爆发,运动员坚毅的面庞上透露出的是不服输和不气馁。

来自东港区三庄镇的刘运华还只是一个12岁的孩子,今年4月却将奔赴省帆板队。他说,“这里的生活我很怀念,省队的训练我也很期待。”据日照市体育运动学校副校长申建伟介绍,这里每年都有不少孩子被输送到省队甚至国家队,他们代表的不是某个县区或日照市,而是山东省和国家。

夕阳下,孩子们还在刻苦训练着,日照市各区县运动会和市运动会将在4月份陆续开展,他们正在为此拼搏着,他们知道,那不是终点,而是一个崭新的起点……



每一个苦练体育的孩子都有一个奥运梦想。



不留情,作不规范,教练足下不留情,学生们压腿经常动

用行动证明自己,咬咬牙,再坚持!

此矫正错误动作,镜子面前反复练习,借初练散打的学生在